

**HIRDETMÉNY**

az Ügyfélszámla-szerződés, a CFD Kereskedési Szerződés, valamint az Értékpapírszámla- és átruházható értékpapírokra vonatkozó kereskedési szerződés befektetési szolgáltatási tevékenységgel és kiegészítő szolgáltatási tevékenységgel való felhagyással összefüggő módosításáról

Tisztelt Ügyfeleink!

Az eBrókerház Befektetési Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 1072 Budapest, Rákóczi út 42., cégjegyzékszám: 01 10 044141) (a továbbiakban: Társaság) ezúton tájékoztatja a tisztelt Ügyfeleket, hogy figyelemmel a Társaság által meghozott – külön hirdetmény útján a jelen hirdetménnyel egyidejűleg közzétett – azon döntésre, miszerint a Társaság a befektetési szolgáltatási tevékenységgel és kiegészítő szolgáltatási tevékenység végzésével felhagy, a Társaság a befektetési szolgáltatási tevékenységgel és kiegészítő szolgáltatási tevékenységgel végzésével történő felhagyással összefüggő egyes kérdések rendezése érdekében a mai nappal, azaz 2022.10.21. nappal elfogadta az Üzletszabályzat és annak 7. sz. mellékletét képező Díjjegyzék, az Ügyfélszámla-szerződés, a CFD Kereskedési Szerződés és az Értékpapírszámla- és átruházható értékpapírokra vonatkozó kereskedési szerződés módosítását.

A már fennálló jogviszonyokra is kiterjedő hatállyal egyoldalúan módosított Üzletszabályzati rendelkezések az alábbiak:

- az Üzletszabályzat 5.18.16. pontja;
- az Üzletszabályzat 14.17. pontja;
- az Üzletszabályzat 15.23. pontja;
- Díjjegyzék.

A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Üzletszabályzat Társaságunk meglévő ügyfelei (azaz a már fennálló jogviszonyok) vonatkozásában 2022.11.05. napján lép hatályba. A módosítások a fenti hatályba lépési nappal a Társaság és a tisztelt Ügyfelek között fennálló szerződéses jogviszony részévé válnak azok alakszerű elfogadása nélkül is.

A Társaság tájékoztatja a tisztelt meglévő Ügyfeleit, hogy a Társaság az Üzletszabályzat fentiek szerinti pontjait érintő egyoldalú módosítás jogát az Üzletszabályzat 3.2. pontja szerint, a 3.4 pontban foglalt alapos indokok, így Ügyfeleknek nyújtott szolgáltatás minőségét és folyamatosságát érintő esemény, nevezetesen a befektetési szolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási tevékenységgel való felhagyásra vonatkozó társasági döntés indokolta. A Társaság tájékoztatja a tisztelt meglévő Ügyfeleit arról, hogy az Üzletszabályzat egyoldalú módosítása okán a Társasággal fennálló jogviszonyukat – a 3.3. pontban foglaltak szerint – a módosított Üzletszabályzat közzétételétől számított 15 (tizenöt) napon belül közölt írásbeli felmondó nyilatkozat útján jogosultak azonnali hatállyal felmondani és így megszüntetni. Amennyiben az Ügyfél a rendelkezésre álló határidő alatt nem nyújt be ilyen írásbeli nyilatkozatot (felmondást), a módosított Üzletszabályzat az Ügyféllel szemben a fent jelzett napon hatályba lép.

\*\*\*

Az Ügyfélszámla-szerződés már fennálló jogviszonyokra is kiterjedő hatállyal egyoldalúan módosított rendelkezései a következők:

- az Ügyfélszámla-szerződés 9.1. és 9.3. pontja,
- az Ügyfélszámla-szerződés úgy 9.4. ponttal egészül ki,
- az Ügyfélszámla-szerződés 16. pontja.

A CFD Kereskedési Szerződés már fennálló jogviszonyokra is kiterjedő hatállyal egyoldalúan módosított rendelkezései a következők:

- a Kereskedési Szerződés 8.5. és 8.7. pontja;
- a Kereskedési Szerződés 15. pontja.

Az Értékpapírszámla- és átruházható értékpapírokra vonatkozó kereskedési szerződés **már fennálló jogviszonyokra is kiterjedő hatállyal egyoldalúan módosított rendelkezései** a következők:

- a Kereskedési Szerződés 8.3. pontja;
- a Kereskedési Szerződés 15. pontja.

**A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Ügyfélszámla-szerződés, CFD Kereskedési Szerződés, valamint Értékpapírszámla- és átruházható értékpapírokra vonatkozó kereskedési szerződés Társaságunk meglévő ügyfelei (azaz a már fennálló jogviszonyok) vonatkozásában 2022.10.31. napján lép hatályba. A módosítások a fenti hatályba lépési nappal a Társaság és a tisztelt Ügyfelek között fennálló szerződéses jogviszony részévé válnak azok alakszerű elfogadása nélkül is.**

**A Társaság tájékoztatja a tisztelt meglévő Ügyfeleit arról, hogy a hivatkozott szerződések egyoldalú módosítása okán a Társasággal fennálló jogviszonyukat – az Ügyfélszámla-szerződés 13.2. pontja, valamint a CFD Kereskedési Szerződés és Értékpapírszámla- és átruházható értékpapírokra vonatkozó kereskedési szerződés 12.2 pontja értelmében – a módosított szerződések közzétételétől számított 7 (hét) napon belül közölt írásbeli felmondó nyilatkozat útján jogosultak azonnali hatállyal felmondani és így megszüntetni. Amennyiben az Ügyfél a rendelkezésre álló határidő alatt nem nyújt be ilyen írásbeli nyilatkozatot (felmondást), a módosított szerződések az Ügyféllel szemben a fent jelzett napon – a Felek általi külön aláírás hiányában is – hatályba lépnek.**

A Társaság által végrehajtott a fent megjelölt időponttal kezdődően hatályosuló egyoldalú módosítást az Ügyfélszámla-szerződés 13.3. pontja, valamint a CFD Kereskedési Szerződés és az Értékpapírszámla- és átruházható értékpapírokra vonatkozó kereskedési szerződés 12.3 pontja szerint e pontok (ii) alpontjában foglalt, a Társaság működésében, szolgáltatásaiban bekövetkező változás, nevezetesen a befektetési szolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási tevékenység végzésével való felhagyás mint alapos ok indokolta a már meglévő ügyfelekre is kiterjedő hatállyal.

\*\*\*

A módosított Üzletszabályzat, valamint az Ügyfélszámla-szerződés, a CFD Kereskedési szerződés és az Értékpapírszámla- és átruházható értékpapírokra vonatkozó kereskedési szerződés módosított verziója a módosításokkal egységes szerkezetben 2022.10.21. napjától az alábbi linkeken keresztül érhető el: <https://www.ebrokerhaz.hu/hu/rolunk/jogi-dokumentacio>.

**A módosítással érintett rendelkezésekkel kapcsolatban kérdéseiket a módosítás hatálybalépéséig akár írásban, akár szóban feltehetik a t. Ügyfelek, a Társaság ugyanakkor a módosítások hatálybalépését követően is megválaszolja esetlegesen felmerülő kérdéseket.**

Bármilyen felmerülő kérdés, észrevétel esetén általános elérhetőségeinken állunk szíves rendelkezésükre.

Budapest, 2022. 10. 21.

eBrókerház Zrt.